

ЗДРАВСТВУЙТЕ, САША!

На наших телеэкранах в выпусках новостей ИТА появилось новое лицо — симпатичная молодая женщина с чуть раскосыми глазами. Читаем титры — Александра Буратаева. Кто такая?

Родом из Калмыкии. Возраст свой пока не скрывает — 29 лет. Окончила на родине университет. Телевизионному делу училась у знаменитого Игоря Кириллова, сейчас — аспирантка отделения журналистики Телевизионного института. Ведущей ИТА стала после конкурса новых ведущих, кроме нее, отобраны еще две девушки и один молодой человек. До конкурса работала на



Московском канале в программе «Добрый вечер, Москва!».

Александра признается, что и работе в прямом эфире «привыкнуть просто нельзя. Это постоянное острое ощущение. Даже немножко страшновато».